

Učebny na ISŠT Mělník v novém kabátě



Studenti i učitelé mají za sebou další měsíc výuky, která probíhá distanční formou. Většina z nich již s nadějí vyhlíží den, kdy se bude moci vrátit do učeben mezi své spolužáky a kolegy. Věřte či ne, téměř všichni se těší na zvuk školního zvonku, který oznámí začátek první prezenční vyučovací hodiny.

V areálu Integrované střední školy technické Mělník v uplynulých týdnech nebyl sice slyšet běžný ruch studentů na chodbách, ale úplné ticho tam také nebylo a není.

V době, kdy žáci byli odkázáni převážně na distanční výuku, se podařilo dokončit veškeré práce projektu „Vybudování moderních výukových prostor v ISŠT Mělník“. Projekt v celkové hodnotě 2,7 mil. Kč byl z 95% financován z evropských fondů prostřednictvím IROP a spolufinancován Stře-

dočeským krajem. Díky těmto prostředkům se podařilo zrekonstruovat 3 učebny a vybavit je novým nábytkem, didaktickou a výpočetní technikou a dalšími prostředky pro odbornou výuku. Strojní obory budou moci nově využívat odbornou učebnu, která má vybavení pro provádění přesných strojních měření. Další zrekonstruovaná učebna bude využívána jako odborná učebna jazyků. Ekonomickým oborům bude nově sloužit nová učebna pro výuku administrativních předmětů. Zde bude vyučován zejména předmět Fiktivní firma, v němž se žáci prakticky seznamují s veškerými činnostmi důležitými pro fungování malých i velkých firem. Díky nové učebně k tomu budou mít vytvořeno i odpovídající prostředí, vybavené jako běžné firemní kancelářské prostory.

K dokončení se chýlí také další projekt IROP, ze kterého byly nákladem okolo 13 mil. Kč zrekonstruovány nové učebny pro odbornou výuku. Dvě jsou pro obory elektro a přibyla také nová obrobna. Kromě stavební rekonstrukce bylo z projektu pořízeno též vybavení pro praktickou výuku. Učebny elektro byly vybaveny sadami součástek a zařízení pro výuku elektropohonů. Výuce obrábění bude sloužit učebna pro CNC programování, vybavená počítači a cvičnými CNC frézami, a vlastní obrobna, do které byly pořízeny 3 CNC soustruhy a klasická fréza.

Stavební ruch však v areálu školy neutichne nadlouho. V současnosti provádí zřizovatel školy, kterým je Středočeský kraj, výběr zhotovitele projektu OPŽP „Snížení energetické náročnosti budov ISŠT Mělník“, díky kterému má dojít k zateplení všech budov školy. Ve prospěch energetických úspor bude provedena změna vytápění části areálu (tepelná čerpadla) a instalace fotovoltaického systému. Následovat bude také úprava venkovních prostor včetně vybudování venkovní učebny z dotace SFŽP.

Všechny tyto změny jistě přinesou zkvalitnění a zpestření výuky, zvýší odbornou připravenost našich studentů a nepochybně je budou motivovat k lepším výsledkům a k pokrokům v jejich práci. Stejně se na tyto zmodernizované prostory mohou těšit i žáci, kteří si naši školu zvolili jako další krok v procesu jejich vzdělávání, ať již se jedná o budoucí učně či studenty maturitních oborů.

Mgr. Vladimír Wasyliv,
ředitel ISŠT Mělník

Radost v nelehké době

Nechodíme do školy, učíme se distančně, máme obavy o zdraví své i svých nejbližších, začíná nám chybět sluníčko... Přesto všechno řada žáků a jejich učitelů dokáže najít chuť i sílu zúčastnit se soutěží, dokázat, že umíme a známe a špatné náladě nepodlehne.

Na podzim se on-line konala školní kola 50. ročníku Dějepisné olympiády na téma Labyrint barokního světa a 47. ročníku Olympiády v českém jazyce. Vítězové školních kol postoupili do kol okresních, která organizoval DDM Mělník a která se také konala on-line.

Základní škola Jindřicha Matiegky Mělník se zúčastnila obou soutěží a v okresních kolech její žáci slavili velké úspěchy. 19. ledna 2021 se labyrintem barokního světa z 21 soutěžících základních škol a víceletých gymnázií

nejlépe podařilo projít Haně Kovalčíkové z 9. B. Zvítězila. Její spolužák Jakub Stehlík 9. B obsadil krásné 3. místo. O týden později, 25. ledna, obsadila v Olympiádě českého jazyka mezi 12 soupeři 2. místo Anna Fíčková z 9. C a 3. místo získala Barbora Kropáčková z 8. A. Hana i Anička tak budou mít příležitost prokázat své dovednosti a znalosti v krajských kolech v dubnu 2021.

My, jejich učitelé a spolužáci, jim budeme držet palce a všichni si přejeme, aby krajská kola proběhla prezenčně! Poděkování patří skvělým žákům, jejich učitelům a pracovníkům DDM Mělník, kteří okresní kola zorganizovali.



telům a pracovníkům DDM Mělník, kteří okresní kola zorganizovali.

Marcela Antonínová,
redaktor školního časopisu, vedoucí
předmětové komise, ZŠ J. Matiegky